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Тема 5. Модернізація політичних систем та кризовий політичний менеджмент. 
Тема 6. Кризовий менеджмент і політичні режими. 

Тема 7. Кризовий менеджмент в українській політиці (кінець 1980-тих – 2010-ті рр.) 

Змістовий модуль 3. Управління політичними кризами в міжнародній політиці. 

Тема 8. Транснаціоналізація політичних криз та антикризового менеджменту  

Тема 9-10. Управління військово-політичними кризами на зламі ХХ-ХХІ ст. (4 год.). 

 

Індивідуальне завдання: 

Індивідуальне завдання підлягає захисту студентом на заняттях, які призначаються додатково. 

Індивідуальне завдання може бути виконане у різних формах. Студенти можуть зробити його у вигляді 

реферату. Реферат повинен мати обсяг 18-24 сторінок А4 тексту (кегль Times New Roman, шрифт 14, інтервал 

1,5), включати план, структуру основної частини тексту відповідно до плану, висновки і список літератури, 
складений відповідно до ДСТУ 8302:2015. В рефераті можна помістити словник базових понять до теми. 

Водночас індивідуальне завдання може бути виконане в інших формах, наприклад, у вигляді презентації у форматі 

Power Point. В цьому разі обсяг роботи визначається індивідуально – залежно від теми. 

Як виконання індивідуального завдання за рішенням викладача може бути зарахована участь студента у 

міжнародній або всеукраїнській науково-практичній конференції з публікацією у матеріалах конференції тез на 

одну з тем, дотичних до змісту дисципліни, або публікація статті на одну з таких тем в інших наукових виданнях. 

Текст індивідуального завдання подається викладачу не пізніше, ніж за 2 тижні до закінчення семестру. 

Заняття із захисту індивідуальних завдань призначаються не пізніше, ніж за 1 тиждень до закінчення семестру. 

Викладач має право вимагати доопрацювання індивідуального завдання, якщо воно не відповідає вимогам. 

 

Тематика індивідуальних завдань для студентів денної та контрольних робіт для студентів 

заочної форми навчання 
Внутрішньополітичні кризи: типологія та особливості їх подолання. 

Кризис-менеджери в політичній сфері: вимоги, характеристики, сценарії формування. 

Кризовий синдром модернізації: сутність та прояви в транзитивних суспільствах. 

Порівняльний аналіз кризового політичного менеджменту в демократичних та гібридних режимах. 

Інституційний підхід до кризового політичного менеджменту. 

Парламентські політичні кризи та методи їх подолання. 

Роль кадрового менеджменту в попередженні криз у системі виконавчої влади у Великобританії. 

Антикризовий політичний менеджмент в США. 

Політичні кризи у Франції та управління ними. 

Формування культури кризового політичного менеджменту в Україні. 

Врегулювання політичної кризи в часи Помаранчевої революції (2004-2005 рр.). 
Подолання політичної кризи в часи Революції Гідності (2013-2014 рр.). 

Військово-політичні кризи в світі 1990-2023 рр. як об’єкт антикризового менеджменту. 

Врегулювання політичних конфліктів в Афганістані (2001-2023 рр.): етапи, внутрішньо- та зовнішньополітичні 

актори, ступінь ефективності. 

Кризовий менеджмент в умовах російсько-української війни: оцінка ефективності та перспективи 

вдосконалення. 

 

Перелік не є вичерпним. Студент може обрати тему виходячи з власних наукових інтересів та 

узгодити її з викладачем. 

 

7) Посилання на сторінку електронного навчально-методичного комплексу дисципліни: 

http://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=4671 

 
 


